
 
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2010. február 1-én meg-
tartott nyilvános ülésről 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss Ist-

ván, Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Sza-
bó Zoltán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkor-
mányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr. Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Haj-

nalka gazdasági osztályvezető, Mészáros Sándorné törzskari csoportveze-
tő, Páldi Tamás térségi- és településfejlesztési referens, Turi Gézáné a 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezető helyettese tanács-
kozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvveze-
tő. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a soron kívüli képviselőtestületi ülésen megjelent 
önkormányzati képviselőket, meghívott jelenlévőket. 
Tájékoztatja képviselőtársait, hogy ismételten egy soron kívüli ülés megtartására  kerül sor, 
sok a pályázat és az ahhoz szükséges döntéseket meg kell hozni.  
Megállapítja, hogy a soron kívüli ülés határozatképes, szinte teljes létszámmal jelen van-
nak, tizenhárom önkormányzati képviselő jelent meg, Dr.Horváth Lajos hiányzik, de menet 
közben ő is meg fog érkezni. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 15 órakor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenhá-
rom igenlő szavazattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés „A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatá-
si Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új tornatermé-
nek építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című pályázat-
hoz kapcsolódó rehabilitációs szakmérnöki feladat tárgyában 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, rehabilitációs szakmérnök alkalmazását írja elő a 
pályázat a tornaterem építéséhez. Az ajánlatokat áttekintve látható, hogy a legjobb ajánla-
tot Balla Marianna tette.  
 
Szathmári Istvánné megkérdezi, ha csak a rehabilitációs szakmérnök ellenjegyzésével 
kerülhetett befogásra a pályázat, akkor hogyan ellenjegyezte, ha nem volt szerződése. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző elmondja, most a kivitelezéshez kell rehabilitációs szakmérnököt 
alkalmazni. A kivitelezés közben a műszaki ellenőrnek, a tervellenőrnek és a rehabilitációs 
szakmérnöknek is ellenjegyeznie kell. 
Azért is adta a legkedvezőbb ajánlatot, mivel ő volt korábban is a rehabilitációs szakmér-
nök. 
 
Szabó András polgármester miután más kérdés nem volt javasolja, hogy Balla Mariannát 
bízzák meg a rehabilitációs szakmérnöki feladatokkal. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, három 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
 
6/2010. (II.01.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében „A Kunhegyesi Általános Is-
kola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új 
tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című ÉAOP-
4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító jelű pályázat előírásainak teljesítéséhez szükséges rehabi-
litációs szakmérnöki feladatok elvégzéséhez. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Észak-alföldi Ope-
ratív Program keretében támogatást elnyert 4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító je-
lű pályázat megvalósításához kapcsolódó rehabilitációs szakmérnöki feladatok 
ellátásával 
 

megbízza 
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BALLA   MARIANN 

( 1096 Budapest, Haller utca 8-10. II.lh. 3/34. ) 
rehabilitációs környezettervező szakmérnököt 

 
 
A bruttó megbízási díj:  75.000 Ft , azaz: Hetvenötezer forint. 

alkalmanként és feladat-ellátási helyenként 
 
A rehabilitációs szakmérnöki feladatok ellátásának költségét Kunhegyes Város 
Önkormányzata a 2010. évi költségvetésében biztosítja. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a megbízási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tiszagyenda Község Önkormányzata 5233 Tiszagyenda, Gorkij u. 20. 
5. Tiszaroff Község Önkormányzata 5234 Tiszaroff, Szabadság u. 22. 
6. Kunhegyes 2009 Konzorcium Gönczi János 5340 Kunhegyes, Zádor u. 4/a. 
7. Babits Bernadett ÉP_GÉP CAD Bt. Budapest, Reviczky Gy. u. 59. VII/116. 
8. Gortka István GORI-Archi-Stúdió Kft. 4023 Debrecen, Mikszáth K.u. 16. 

I/5. 
9. Balla Mariann 1096 Budapest, Haller u. 8-10. Ih. 3/34. 
10. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
11. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
12. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
13. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés „A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatá-
si Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új tornatermé-
nek építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című pályázat-
hoz kapcsolódó tervellenőri feladat tárgyában 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, szintén a tornatermes pályázathoz kapcsolódóan 
tervellenőrt is kell alkalmazni. Uniós pályázatról van szó, sok az előírás. Azt gondolták, 
hogy Magyarországon a legnagyobb a bürokrácia, de tapasztalhatják, hogy nem. 
 



 4

Mészáros Sándorné egy helyesbítést kér. Az előterjesztésben az ajánlatoknál az 5. pont-
ban, a Kör-terv ajánlatánál az ajánlati ár nem 250 ezer Ft + ÁFA, hanem 200 ezer Ft + 
ÁFA. 
 
Szabó András polgármester elmondja, mivel két ajánlat esetében csak az elektromos szak-
ágra vonatkozóan kaptak ajánlatot, azokat nem kell figyelembe venni.  
A többi ajánlatot összevetve úgy tűnik, hogy minden részegységre vonatkozóan a legjobb 
ajánlatot Pecsenye Béla cége adta, összességében 1.250 ezer Ft + ÁFA vállalási díjjal. 
Javasolja ennek az ajánlatnak az elfogadását. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, három 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
7/2010. (II.01.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében „A Kunhegyesi Általános Is-
kola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda mikrotérségi társulás új 
tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című ÉAOP-
4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító jelű pályázat előírásainak teljesítéséhez szükséges tervel-
lenőri feladatok elvégzéséhez. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. §-a (1) bekezdésében biztosított jog-
körében eljárva az Észak-alföldi Operatív Program keretében támogatást elnyert 
4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító jelű pályázat megvalósításához kapcsolódó, a 
1535 hrsz.-ú ingatlanon építendő tornaterem tervellenőri feladatainak ellátásá-
val 
 

megbízza 
 

ARCHIFACE  ÉPÍTÉSZ  STŰDIÓ  Kft. -t 
(képviseli: Pecsenye Béla építész vezető tervező, ügyvezető,  

székhelye: 4031 Debrecen, Sárkány utca 4/a. ). 
 

Bruttó megbízási díj: 1.562.500 Ft, azaz: Egymillió-ötszázhatvankettőezer- 
    ötszáz forint. 
 
A tervellenőri feladatok ellátásának költségét Kunhegyes Város Önkormányza-
ta a 2010. évi költségvetésében biztosítja. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a megbízási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tiszagyenda Község Önkormányzata 5233 Tiszagyenda, Gorkij u. 20. 
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5. Tiszaroff Község Önkormányzata 5234 Tiszaroff, Szabadság u. 22. 
6. Kunhegyes 2009 Konzorcium Gönczi János 5340 Kunhegyes, Zádor u. 4/a. 
7. ARCHITEX Építész Kft. Dankó Zoltán ügyvezető 5000 Szolnok, Verseghy 

park 8. 
8. ARCHIFACE ÉPÍTÉSZ STÚDIÓ Kft. Pecsenye Béla ügyvezető 4031 Deb-

recen, Sárkány utca 4/a. 
9. STATIKUS MÉRNÖKI IRODA 6000 Kecskemét, Fecske út 8/a. 
10. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
11. Barta Jenő Városi Építési Hivatal vezetője 
12. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
13. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető  

 
 
 
HARMADIK  NAPIRENDI  PONT: 
 
Előterjesztés az Észak-alföldi Operatív Program Kerékpárforgalmi háló-
zat fejlesztése a komplex programmal kezelendő LHH kistérségekben 
című ÉAOP-2009-3.1.3/B kódszámú kiírásra pályázat benyújtásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester ismerteti, hogy a kerékpárúttal kapcsolatos pályázatról van 
szó. Az előterjesztésben a téma felelőse, Páldi Tamás röviden bemutatta a helyzetet. Ami a 
lényeg és a határozati javaslat is tartalmazza, a projekt bekerülési költségét és a pályázat-
hoz szükséges önerő nagyságát, amelyről dönteni a képviselőtestület kompetenciája.  
 
Szathmári Istvánné a határozati javaslat 3. pontjával kapcsolatban kérdezi, ez a 2011-es 
költségvetésből kerül kifizetésre.  
 
Szabó András polgármester válasza, ebben az évben az előkészítő munkálatok folynak, 
ezért számítanak arra, hogy a költsége 2011-ben fog jelentkezni. 
 
Páldi Tamás kiegészítve a választ elmondja, azért 2011 a projekt befejezési határideje, 
mivel magát a bírálatot nyár közepére várják, valamint a Közútkezelő Kht. a hozzájárulását 
úgy adta meg, hogy október 15. és március 15. között nem lehet a főút mentén munkát 
végezni, ezért tolódik át a projekt befejezése 2011-re. Így ezt az évet fogja terhelni a költ-
sége is.  
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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8/2010. (II.01.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése a komplex 
programmal kezelendő LHH kistérségekben című ÉAOP-3.1.3/B kódszámú kiírásra 
pályázat benyújtásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az 
Észak-alföldi Operatív Program Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése a 
komplex programmal kezelendő LHH kistérségekben című ÉAOP-2009-
3.1.3/B kódszámú kiírásra „Kunhegyes Város kerékpárforgalmi hálózat 
fejlesztése” című pályázatának benyújtásával. 

 
2. Az Észak-alföldi Operatív Program Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése a 

komplex programmal kezelendő LHH kistérségekben című ÉAOP-2009-
3.1.3/B kódszámú kiírásra benyújtandó projekt bekerülési költsége 
133.551.688 Ft, azaz: Egyszázharminchárommillió-ötszázötvenegyezer-
hatszáznyolcvannyolc forint.  

 
3. Az Észak-alföldi Operatív Program Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése a 

komplex programmal kezelendő LHH kistérségekben című ÉAOP-2009-
3.1.3/B kódszámú kiírásra benyújtandó projekt saját forrása 7.551.688 Ft, 
azaz: Hétmillió-ötszázötvenegyezer-hatszáznyolcvannyolc forint, mely ösz-
szeg a város 2011. évi költségvetéséből kerül biztosításra. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János költségvetési csoportvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az ÉAOP-2009-1.1.1/F komplex programmal segítendő leg-
hátrányosabb helyzetű kistérségek üzleti infrastruktúra fejlesztése című 
pályázati kiírás keretén belül benyújtani kívánt a Hegyesi-Ingatlan Szol-
gáltató és Kereskedelmi Kft. Szakiskola tanműhely átalakítás című pro-
jektjéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, többször volt már róla szó, hogy az LHH keretében 
van a vállalkozóknak lehetőségük pályázni. Kunhegyesen is van ilyen vállalkozási csoport, 
akik pályáznak és az előterjesztés ehhez kapcsolódik. A szakiskola, illetve a megye kezelé-
sében lévő, a szakiskola működési területén lévő épületet érint. A Megye és a Város között 
kötött megállapodás alapján ilyen esetben, a város hozzájárulását is ki kell kérni, ezért ke-
rült az előterjesztés a képviselőtestület elé. 
 
Kun Istvánné a bérleti szerződéssel kapcsolatban kérdezi, az 5. pontban meghatározott 30 
ezer Ft bérleti díjat nagyon kevésnek találja. Annál is inkább, mivel az idén módosították a 
szolgálati lakások díjait és egy kisméretű szolgálati lakásért 25 ezer Ft-ot fizet a bérlő. Ez 
pedig egy egészen nagy helyiség. Másik kérdése, hogy a közüzemmel kapcsolatban a 
Hydrogéppel történt-e már egyezség. Nincs leválasztva a tanműhely, úgy gondolja, ameny-
nyiben ez nem történt meg, mielőtt erre igent mondanak a Hydrogép javaslatát, illetve be-
leegyezését is figyelembe kellene venni.  
 
Szabó András polgármester válasza, úgy gondolja, hogy ebbe az önkormányzatnak bele-
szólása nincs. Ha a Megye úgy döntött, hogy nekik elegendő a 30 ezer Ft bérleti díj, nekik 
nincs joguk ezt felülbírálni. Kunhegyes szempontjából pedig munkahelyteremtésről van 
szó. Korábban már ejtett erről szót, akkor úgy volt, hogy a gabona területét veszik meg, de 
az amerikai tulajdonosnak olyan tervei vannak, hogy újraindítja az üzemet más társsal és 
ebben az évben 15 főt alkalmaznak, a következő években még többet. Az önkormányzat 
közbenjárására mégis a régi  ktsz. telephelyén lenne a faüzem. Egyelőre ennek van realitá-
sa.  
 
Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület lét-
száma 14 főre változott. 
 
Kun Istvánné kérdezi, a közüzemek leválasztása megtörtént-e. 
 
Szabó András polgármester válasza, erről nincs információja, de nem is tartozik a képvi-
selőtestületre. 
 
Kun Istvánné véleménye szerint ez is idetartozik, a képviselőknek tudni kell azt, hogy 
mind a mai napig a Hydrogép fizeti a számlákat, mivel a közművek nincsenek leválasztva. 
A Megyei Önkormányzat eddig azért nem járult hozzá, mert több százezer forintba került 
volna maga a közművek bekötése. Erre vonatkozóan nincs benne semmi a szerződésben, 
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ezért veti fel a kérdést. Ha az benne van, hogy a vállalkozó ezt megoldja, akkor az más 
helyzet. 
 
Metzinger Ferenc elmondja, a bérleti szerződés előkészítésében ő maga is részt vett. Mi-
ért ennyi a bérleti díj, azért, mert nem a nyereségorientáltság volt az első, hogy ebből minél 
több bevételük legyen. Hiszen a pályázat megnyerése után egy új helyzet áll elő. A szerző-
dés egyik pontja arról szól, abban a pillanatban, amikor a pályázat nyertes lesz, ott minden 
ilyen közüzemi leválasztásokkal újra meg kell állapodni a beruházóval. Azt gondolja, en-
nek semmi akadálya nincs, ebben személyes találkozás alkalmával egyeztettek. Megnéz-
ték, hogy miről van szó. Azért sincs most ennek jelentősége, mivel teljes önálló fűtési és 
energetikai rendszert kívánnak működtetni. Abban a pillanatban, amikor látni fogják ott a 
műszaki tartalmat, hogy mit akar megvalósítani, akkor lesz egy új helyzet ezzel kapcsolat-
ban. Mint ahogy a polgármester úr is mondta, ha ez a pályázat sikeres lesz, nyer, akkor 
több lesz annál, minthogy a bérleti díj 30 ezer Ft, vagy 50 ezer Ft. A megállapított 30 ezer 
Ft is még megállapodás kérdése, hogy fizeti-e, vagy pedig mivel komoly felújítást fog vé-
gezni, azt lelakja a felújítás fejében. Ebben a pillanatban ez a bérleti szerződés a pályázat-
hoz elegendő.  
 
Kun Istvánné felveti, a szerződésben az is benne van, hogy ezt a szerződést hároméves 
időtartamra kötik. Véleménye szerint ez kijátszása a tanműhelynek. 
 
Metzinger Ferenc válasza, hogy ez a pályázat függvénye, szó nincs kijátszásról. A tan-
műhely területének fele egyébként is megmarad a szakképzésre, arra a létszámra, amit ter-
veznek. Azt a gépészeti részt, ami ott felesleges értékesítésre lesz felajánlva, egyébként is 
egy üres hely maradna. Nem tudják egyébként sem fenntartani ekkora gyereklétszám mel-
lett, még felfűteni sem tudják. Ez a szerződés mindenképpen segíteni fog a helyzetükön. A 
képzés ott továbbra is megmarad.  
 
Szathmári Istvánné a három év időtartamot kevésnek tartja. Mi van, ha a gyerekek ott 
elkezdik tanulni szakmát és három év múlva azt mondja a bérlő, hogy ő befejezte, mert 
eddig futotta a közel 70 millió Ft-ból. Volt már ilyenre példa nagy cégek esetében, amíg 
volt támogatottság, addig ment a szekér, amikor már zsebbe nyúlós, akkor már vége.  
 
Metzinger Ferenc válasza, ebben az esetben elszámolnak a bérlővel. Volt egy beruházás 
értéknöveléssel, mi az, amit követelnek és lehet, hogy jól fognak járni. Véleménye szerint 
nincs veszélyben a gyakorlati képzés, ennek az épületnek csak egy része az, ami át lesz 
adva.  
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, érdemes volna kimenni és megnézni az épüle-
tet. Hatalmas épület,  és annak az egyik része elegendő lesz a képzésre. Azért is kell a kép-
viselőtestületnek állást foglalni, mert lehet, hogy vissza fog kerülni a városhoz, mert ha 
nem oktatás céljára használják az épületet, akkor az a megállapodás alapján visszakerül az 
önkormányzathoz. Egy magasabb érték fog visszajönni, ebben biztos, még ha a vállalkozás 
csődöt mond is.  
 
Dr.Pénzes Tímea az elhangzott válaszokat kiegészítve elmondja, ez a bérleti szerződés a 
pályázat benyújtásához szükséges, a pályázat elbírálása még ezt követően lesz. A három 
éves időtartama azért van, mert a kötelezően fenntartott időszak általában 3, vagy 5 év.  
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Szabó András polgármester elmondja, nem kell versenyeznie a vállalkozónak más vállal-
kozóval, meg kell felelnie a pályázat kritériumainak. Amennyiben pozitív lesz az elbírálás, 
akkor beindíthatja. Öt vállalkozást kell betelepíteni három év alatt.  
Miután más kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, egy 
nemleges szavazat ellenében, egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
9/2010. (II.01.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az ÉAOP-2009-1.1.1/F Komplex programmal segítendő leghátrányosabb helyzetű kistér-
ségek üzleti infrastruktúra fejlesztése című pályázati kiírás keretén belül benyújtani kívánt, 
a Hegyesi Ingatlan Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. Szakiskola tanműhely átalakítás című 
projektje kapcsán keletkezett bérleti szerződés és tulajdonosi hozzájárulás jóváhagyásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Hegyesi-Ingatlan 
Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. És a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Nagy 
László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium között kötődött bérleti 
szerződést és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Elnöke által kiadott 
tulajdonosi hozzájárulói nyilatkozatot  
 

jóváhagyja 
 
azzal a kikötéssel, hogy ezek érvényessége jelen képviselőtestületi határozat ha-
tályban maradásáig tart. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Hegyesi-Ingatlan Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. Barla Árpád ügyvezető 

5340 Kunhegyes, Ady u. 3. 
5. JNSZ Megyei Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium 

5340 Kunhegyes, Kossuth u. 15-17. 
6. JNSZ Megyei Önkormányzat 5000 Szolnok, Kossuth u. 2. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
10. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
11. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
12. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 
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ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Egyebek, szükség szerint megoldandó kérdések 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
5/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés szintén a tornateremhez kapcsoló-
dik. A VÁTI kérte, hogy a költségeknek településekre történő lebontását végezzék el, ezt 
tartalmazza a táblázat, amely a konzorciumi szerződés részét fogja képezni. 
 
Dienes Attila a táblázatban látja, hogy a projektben elszámolható költség 289 millió Ft 
Kunhegyes vonatkozásában. A múltkoriban a polgármester úr, ha jól emlékszik 510 millió 
Ft-ot mondott bekerülési költségként. 
 
Szabó András polgármester válasza, 466 millió Ft a bekerülési költség. A többi az önerő, 
ami ebben nem szerepel. Ez a táblázat az elszámolható költségeket tartalmazza.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, há-
rom tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
10/2010. (II.01.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében nyertes „A Kunhegyesi Álta-
lános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi 
társulás új tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című 
ÉAOP 4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító jelű pályázathoz kötött Konzorciumi megállapo-
dás kiegészítéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a településenként el-
különített költségvetést – a mellékelt tartalommal –  
 

jóváhagyja, 
 
s azt a Konzorciumi megállapodás részének tekinti. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tiszagyenda Község Önkormányzata 5233 Tiszagyenda, Gorkij u. 20. 
5. Tiszaroff Község Önkormányzata 5234 Tiszaroff, Szabadság u. 22. 
6. Kunhegyes 2009 Konzorcium Gönczi János 5340 Kunhegyes, Zádor u. 4/a. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
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9. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
5/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, már idáig a tornateremhez kapcsolódóan sok terve-
zőt neveztek ki, most kell operatív szinten is a munkákat megtervezni.  
Statikai szinten monitoring bizottságot kell felállítani, kéthetente kedden összeül  a műsza-
ki ellenőr, a kivitelező, a város képviselője, hogy a pályázattal ami van probléma megbe-
szélni. A másik a konzorciumnak a taggyűlése, aminek a képviselőtestület áll mögötte, 
képviseli a polgármester. Ebbe a monitoring bizottságba kellene Kunhegyes részéről is 2 
személyt delegálni. Egyik személynek a képviselőtestület részéről Metzinger Ferencet ja-
vasolja, aki a Gazdasági Bizottságnak elnöke, valamint a civil szektor részéről Szőlősi Jó-
zsefet.  
 
Dr.Horváth Lajos megkérdezi, Szőlősi József erre vonatkozó álláspontját ismerik-e, vál-
lalja-e a feladatot. 
 
Mészáros Sándorné válasza, ő maga egyeztetett Szőlősi Józseffel, aki azt mondta, ha a 
bizalmat megkapja, elfogadja.  
 
Szathmári Istvánné olvasatában úgy van, hogy a projekten belüli pénzügyi és szakmai 
ellenőrzés a feladat. Kérdezi, hogy nem inkább pénzügyi szakembert kellene delegálni, 
akinek némi szakirányú végzettsége is van. 
 
Szabó András polgármester válasza, Szőlősi József a Sütőipari Vállalat vezetője itt hely-
ben, úgy gondolja, mint cégvezetőnek a pénzügyekhez is értenie kell. Nem feltétlen gon-
dolja, hogy pénzügyesnek kell lenni. Egyébként Szőlősi József a sportegyesületnek is 
szakosztályvezetője.  
 
Metzinger Ferenc megjegyezni kívánja, adott esetben nagyon fontos, hogy az építés bizo-
nyos szakaszában tervezési művezetést is igényeljen a város. Ezt most tapasztalatból 
mondja, látja a saját tornatermük építése kapcsán, hogy ez nagyon fontos. Nagyon fontos, 
hogy minden héten mindig minden részletre kiterjedően visszaellenőrizzék azt, amiben 
megállapodnak. Rettentő feszített ütemű lesz az építés. Látja, hogy nagyon fontos, legyen 
egy bizottság, aki foglalkozik vele.  
 
Szabó András polgármester elmondja, már az első ilyen összejövetelen részt vett, ahol 
jelen volt a műszaki ellenőr, kivitelező. Nagyon fontos, úgy osztotta fel a konzorcium a 
munkát, hogy Kunhegyesen Gönczi János cége végzi az építkezést, Tiszagyendán egy má-
sik cég, Tiszaroffon pedig egy harmadik, a konzorcium tagja.  
 
Mészáros Sándorné kiegészíti minden héten találkoznak ezen az ülésen, a KSK két mű-
szaki ellenőrt is biztosít, egy magasépítési és mélyépítési műszaki ellenőrt.  
 
Szabó András polgármester miután más hozzászólás, kérdés, nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a javaslatokról személyenként döntsenek. 
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Aki elfogadja azt, hogy a civil szféra részéről Szőlősi József kerüljön be a monitoring bi-
zottságba, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, két 
tartózkodás mellett elfogadja. 
 
Szabó András polgármester javasolja, hogy a képviselőtestület részéről Metzinger Ferenc 
kerüljön be a monitoring bizottságba. 
Aki a javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, két 
tartózkodás mellett elfogadja és a következő határozatot hozza. 
 
11/2010. (II.01.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében „A Kunhegyesi Általános Is-
kola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új 
tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című ÉAOP-
4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító jelű pályázathoz létrehozandó Monitoring Bizottság tag-
jainak megválasztásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Monitoring Bizott-
ságba  
 

METZINGER  FERENC 
önkormányzati képviselőt, 

 
és 
 

SZŐLŐSI  JÓZSEF-t 
(Kunhegyes, Kinizsi u. 14/a.) 

 
delegálja. 
 
A Monitoring Bizottság koordinálásával Kunhegyes Város Önkormányzata 
megbízza Dr.Pénzes Tímea jegyzőt. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tiszagyenda Község Önkormányzata 5233 Tiszagyenda, Gorkij u. 20. 
5. Tiszaroff Község Önkormányzata 5234 Tiszaroff, Szabadság u. 22. 
6. Metzinger Ferenc önkormányzati képviselő 
7. Szőlősi József 5340 Kunhegyes, Kinizsi u. 1/a.  
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
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5/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az iskolatej programról előzőleg nem túl jókat 
mondott. Ez nem jelenti azt, ha a tantestület és az iskola igazgatója úgy látja hasznos, ak-
kor azt ide kell terjeszteni. Javasolja is, hogy szavazzák meg.  
Módosításként javasolja, hogy az általános iskolások részére biztosítsák ezt a lehetőséget, a 
szakiskola esetében viszont nem javasolja. Az biztos, hogy ezzel a pedagógusoknak sok 
munkájuk lesz, de ha kérik ezt a lehetőséget, javasolja, hogy biztosítsák számukra. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el azzal a módosítással, hogy a szakiskola kivételével az általános iskolai 
tanulók részére biztosítsák az iskolatejet. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
12/2010. (II.01.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a 2010. évi iskolatej program indításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 169/2009. (XII.18.) 
FVM rendelet alapján 2010. I. félévre a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola kunhegyesi tagintézményeinél tanu-
ló gyermekek vonatkozásában elindítja az iskolatej programot az alábbi meg-
rendelni kívánt mennyiségben: 
 
- Dózsa Tagintézmény általános iskolás tanulói: 265 fő 
- Kossuth Tagintézmény általános iskolás tanulói: 192 fő 
 
Az iskolatej program 2010. évi koordinálása, lebonyolítása a Kunhegyesi Pol-
gármesteri Hivatal Gazdasági Osztályának feladata. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Kunhe-
gyes Város Polgármesterét a szállítási szerződések aláírására. 
 
Felelős:  Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
Határidő:  folyamatos 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr  
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Szabó András polgármester bejelenti, a képviselőtestület nyilvános ülésére tervezett mun-
káját elvégezte. Megköszöni a meghívott jelenlévők részvételét, a továbbiakban zárt ülés 
megtartására kerül sor. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 15 óra 20 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

S z a b ó    András      Dr. P é n z e s   Tímea 
polgármester       jegyző 
 
 
  



 15

Iktatószám: KVÖ/824/3/2010. 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2010. február 1-én megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 
 

Sorszám: 2. 
 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
 
Határozat 

száma Határozat tárgya Kódszám 

6/2010. az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében 
„A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új tor-
natermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bőví-
tése” című ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító jelű pá-
lyázat előírásainak teljesítéséhez szükséges rehabilitációs 
szakmérnöki feladatok elvégzéséhez 

D 7 

7/2010. az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében 
„A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola, Óvoda mikrotérségi társulás új torna-
termének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővíté-
se” című ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító jelű pályá-
zat előírásainak teljesítéséhez szükséges tervellenőri feladatok 
elvégzéséhez 

D 7 

8/2010. az Észak-alföldi Operatív Program Kerékpárforgalmi háló-
zat fejlesztése a komplex programmal kezelendő LHH 
kistérségekben című ÉAOP-3.1.3/B kódszámú kiírásra pá-
lyázat benyújtásáról 

D 6 

9/2010. az ÉAOP-2009-1.1.1/F Komplex programmal segítendő leg-
hátrányosabb helyzetű kistérségek üzleti infrastruktúra fej-
lesztése című pályázati kiírás keretén belül benyújtani kívánt, 
a Hegyesi Ingatlan Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. Szakis-
kola tanműhely átalakítás című projektje kapcsán keletkezett 
bérleti szerződés és tulajdonosi hozzájárulás jóváhagyásáról 

D 7  

10/2010. az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében D 7 
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nyertes „A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi 
társulás új tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek 
felújítása, bővítése” című ÉAOP 4.1.1/2F-2f-2009-0049 azo-
nosító jelű pályázathoz kötött Konzorciumi megállapodás 
kiegészítéséről 

11/2010. az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében 
„A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új tor-
natermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bőví-
tése” című ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító jelű pá-
lyázathoz létrehozandó Monitoring Bizottság tagjainak meg-
választásáról 

D 7 

12/2010. a 2010. évi iskolatej program indításáról K 6 
 


